



中国交建资管领导刘彦到湖北区域管理总部调研



近日,中国交建资产管理有限公司临时党委副书记、纪委书记、工会主席刘彦到湖北区域管理总部调研,对湖北总部工作给予充分肯定,并要求进一步加强党的建设,深刻学习中交资管公司战

略部署,统筹推进好各项工作。刘彦一行先后来到咸通管理中心、张公收费站和马桥收费站实地视察,并参观了三家单位的班组活动室、荣誉室、监控室等区域,观摩了“印象张公”主题

文化建设的创办理念。随后刘彦与湖北总部领导班子及部分中层干部开展了座谈交流。

座谈会上,湖北总部党委书记、总经理罗志明介绍了湖北总部概况、党建及经营管理的重点工作。

刘彦以“五个有”对湖北总部的工作给予高度评价。一是湖北总部区域化管理有成效,通过一年来对区域化管理架构及模式的实践探索,提供了可供借鉴的管理思路。二是主营业务有基础,狠抓收费业务基础工作,并通过高层次目标的引领,主营业务有底气。三是多种经营业务有突破,走在全系统前列,房地产开发业务可期待,中交蓝业务稳步发展,其他衍生业务有业绩。四是全面管理有提升,湖北总部以制度为基础,管理规范有序,走在依法治企的轨道上。五是党建工作有特色,从顶层设计高度谋划党建品牌创建工作,并从信息化管理的方向进行了党建探索,形成了自己的特色。

刘彦对湖北总部下一步工作提出四方面要求:一是要深入学习贯彻十九大精神。新时代描绘了宏伟的前景,领导

班子要进一步提高政治站位,顺大势、看大局、谋大业,要对中层干部严格要求;要把十九大精神转化为工作思路和工作举措。二是要深刻理解中交资管战略部署。要从战略定位、战略目标、“三者”定位以及三条业务主线等方面深入学习贯彻战略内涵。三是要深入推动党建品牌创建活动。党建也是生产力,要将党建融入中心工作,打造“四力型”党组织,打造与发展目标相匹配、发展模式相契合的党建品牌。四是要统筹推进好各项工作。要全面承接中交资管新战略,结合区域化管理特色,将区域化管理试出经验、试出品牌,同时要守住安全底线,把风险降到最低。

罗志明表示,湖北总部全体员工,将努力奋进推进区域化管理征程,坚决按照四个方面要求继续以精细化管理提高业务水平,不畏困难、真抓实干,努力实现中交资管公司提出的目标任务。

中交资管监察审计与风险法律部总经理、纪检监察办公室主任刘杰,湖北总部副总经理李修武、张会军、赵传亚及部分中层干部陪同调研。

(李发扬 王海榕)

中国交建资管湖北总部

以优异的成绩迎接中交资管党代会召开

近日,中国交建资管湖北总部组织开展“组织生活+”活动。此次活动以“组织生活+标准化建设”为研讨主题,湖北总部党委书记、总经理罗志明要求广大党员要以优异的成绩迎接中交资管党代会召开。

此次活动由党员分别领学了修订后的新党章总则、十九大精神、习近平讲故事等内容。党员在领学过程中,不仅将

内容向大家进行了传达,同时结合本职工作,将自己的感悟进行了分享。

在党课环节,领导班子成员张会军就“深刻领会标准化实质,奋力推进标准化实施”为主题,以发挥共产党员、共青团员、领导干部的先锋模范作用为切入点,深入讲解了标准化实施的重要意义,经过相关业务口人员讨论后,会议确定了以各支部为单位,以党员为载体分别

联系收费站,深入12个收费站调研并形成标准化建设进展调研报告。

活动还就新形势下加强和改进党对青年工作的领导进行了党课学习,要求党员及领导干部,一定要充分认识新形势下做好共青团及青年工作的重要意义,充分发挥团组织在加强青少年思想教育中的重要作用。

罗志明指出,党代会是党员行使各

项政治权利的重要形式,要求各位代表要珍惜机会与大家的信任,同时履行好各项职责,服从大会统一安排。同时要求湖北总部广大党员干部要充分发挥先锋模范作用,抓紧2017年最后一个月的时间,发挥创造性,全面超额完成年度各项经营目标任务,杜绝责任性安全事故和群体性事件发生,以优异的成绩向中交资管党代会献礼。(陈亚运)

中国交建资管湖北总部

参加省高速公路系统第八届运动会取得佳绩

近日,湖北省高速公路系统第八届职工职业技能竞赛决赛在武汉举行,共有21个代表团400多名运动员参加比赛。中国交建资管湖北总部,选派的4名田径运动员参加决赛,获得了女子100米亚军,男子1500米第六名,同时获得团体优秀组织奖及道德风尚奖。

本届职工职业技能竞赛以“弘扬拼搏精神,增强体能技能,展示行业风采,共建和谐高路”为主题,突出群众性、参与性和趣味性,推动全民健身在湖北省高速公路系统广泛开展。

在当日举行的田径项目决赛中,中国交建资管湖北总部选出的4名参赛选手,

他们发扬筑梦中交、奋勇拼搏的精神,感受健康生活,一路同行,体验运动快乐,赛出了友谊、赛出了风格、赛出了成绩。在女子100米决赛中,来自咸通高速张公收费站的林玉钦赛出14秒55的好成绩,以0.45秒的微弱差距屈居亚军,来自嘉通高速赤壁西收费站的张翼以5分08秒

的好成绩,获得男子1500米第六名的好成绩。

比赛结束后,湖北区域管理总部副总经理李修武与参加此次比赛的运动健儿们亲切座谈,对他们取得的好成绩表示祝贺,并鼓励他们再接再厉,争取在下届比赛中取得更好的成绩。(林玉钦)

重拳出击,再查ETC冲岗逃费车

近日,湖北总部桂花收费站联合运行稽查部查处了2台ETC冲岗逃费车,避免了通行费的流失,确保通行费收入颗粒归仓。

前不久,通过电子稽查系统,桂花收费站查出2起逃费嫌疑车,其中一辆车ETC冲岗40次和倒卡7次,截留IC卡24张。考虑到此车逃费性质恶劣,收费站第一时间将该事件上报给区域总部运行稽查部。运行稽查部立即成立稽查专班,并组织开展专项治理活

动。通过路线跟踪,在桂花收费站广场成功拦截到此逃费车。稽查组成员王圣、余钊对司机进行了批评教育和宣传政策,告知逃费事实。一开始司机态度恶劣,声称自己没有逃费,是站所设备问题导致未扣费,当看到逃费相关数据和冲岗视频后,司机表示对自己的逃费行为感到很懊悔,并主动补缴了通行费共计2150元,IC卡赔偿200元,上交截留的IC卡4张。

由于桂花收费站ETC车流较大,

部分司机抱着侥幸心理,利用ETC车道漏洞,跟车冲岗逃缴通行费。桂花收费站一直对此类车辆保持较大的打击力度,2017年共成功处理ETC冲岗逃费车6起,追缴通行费共11495元。针对前期被处理的4台ETC冲岗车,站所一直持续追踪,未发现异常,由此可见专项稽查打逃活动对司机效果显著。下一步,区域管理总部将继续保持高度警惕,严厉打击各种逃费行为。

(顾小婷)



中国交建资管湖北总部

三家单位荣获市级“青年文明号”称号

日前,传来喜讯,湖北区域管理总部张公、咸宁东、马桥收费站被共青团咸宁市委授予“青年文明号”荣誉称号。

区域总部党委书记、总经理罗志明,副总经理张会军为获奖单位举行了揭牌仪式。

罗志明就进一步深化“青年文明号”活动,提出三点要求:一是要进一步深化对“青年文明号”创建工作的认识,紧密围绕党的“十九大”提出的奋斗目标和任务,抓住机遇,勇于实践,不断创新;二是要进一步牢记“青年文明号”创建工作的宗旨,突出创建实效。持之以恒的做好各项工作,体现高度职业文明,创造一流业绩;三是要进一步加强对“青年文明号”的日常管理,做好引领示范。在日常管理工作中,要以高度的责任感和使命感,充分发挥出青年班组生力军和突击队作用,要认真总结创建青年号的经验,打造青年工作的核心竞争力,不断深化青年文明号创建工作。

此次获评市级“青年文明号”,既是对三家获奖单位前段工作的高度认可,也是对区域管理总部下阶段各项工作发展的有力鞭策。区域管理总部将继续推进管理创新、技术创新,服务创新,为促进咸宁市持续健康和谐发展作出新贡献。

(周凤 王海榕)

湖北区域管理总部

迎接省高管局年终收费管理检查

12月5日,省高管局第三检查组组长一行到湖北区域管理总部嘉通路段开展年终收费管理检查指导工作,收费管理部、运行稽查部、嘉通中心主要负责人一行迎接此次检查。

检查组对赤壁西、嘉鱼南两站的收费管理工作进行了深入检查,仔细查看了政策制度、收费业务、文明服务、监控业务、安全保畅、设施设备等多个方面的工作开展情况,并依据检查标准进行考核评价。

反馈会上,检查组充分肯定了赤壁西、嘉鱼南两站日常性资料的归档和资料闭合性,同时对嘉鱼南站稽查打逃资料及培训资料给予了高度评价。张万霖代表省高管局检查组做了讲话,他强调,一定要做好日常安全隐患排查资料的整理归档,确保各项政策执行落实到位,保证所有信息与纸质版资料的一致性,对各类资料整理,要保证资料内容的准确性、及时性、完整性、闭合性。

(周凤)

中国交建资管湖北总部赤壁西站

积极开展火灾应急演练

为进一步增强员工对消防安全工作的重视,提高员工安全责任感和应急能力,增强员工的灭火扑救、消防逃生能力,保证站所公共财产及人身财产安全。近日,赤壁西收费站积极开展火灾应急演练活动。

实战演练开始之前,收费站对员工宣讲了火灾发生的几种情况,随后结合实际现场讲解火灾预防、初期火灾扑救、应急逃生等理论知识,指导了灭火实战演练的重点事项,特别是遇到火灾时,及时报警和疏散人群都是避免受到火灾伤害的有效办法。

演习过程中,通过告诫大家火灾预防基本常识,(包括火灾预防基本观念、火灾分类、灭火器种类、灭火器使用方法),提高员工安全意识,并仔细讲解手提式干粉灭火器的原理和使用方法,对站所人员包括后勤人员进行现场演练,确保人人会使用灭火器,人人会灭火,以此来提高员工在紧急情况下灭火扑救能力。

本次消防演练活动的开展不仅增强了员工的消防安全意识,掌握了干粉灭火器材的操作使用步骤及方法,还进一步提高了员工应对突发事件的能力。今后站所将持续开展应急演练活动,以提高员工的应急救援能力和应急响应综合素质,确保站所员工安全舒适地生活、高效畅通地工作。

(涂雅玲)

中交蓝 饮用天然水
TO MAKE LIFE BETTER
让生活更美好
源自南水北调丹江口水库 纯天然弱碱性的中国好水
400-607-1861